1.O societate comercială are TVA colectat 8.000 lei, TVA deductibil 5.000 lei, TVA de recuperat 1.000 lei. Regularizarea se va înregistra prin formula contabilă:
a. 4427 = 4426      	 5.000 
    4423 = 4424       	3.000

b. 4427 = % 		8.000
             4426 		5.000
             4423 		3.000
    4423 = 4424 	1.000

c. 4427 = %      	 8.000 
   4426   	5.000 
               4423  	 3.000

d.   %    = 4426 	8.000
   4427		 	5.000
   4424		 	3.000

2. Cu ocazia înfiinţării unei societăţi comerciale, aducerea ca aport la capital a unui utilaj cu valoarea de 10.000 lei se înregistrează în contabilitate astfel:
a. 456 = 2123 10.000
b. 1012 = 2123 10.000
c. 2123 = 1012 10.000
d. 2123 = 456 10.000

3. Valoarea mărfurilor, procurate conform facturii fiscale de la furnizor,este de 10.000 lei, TVA 24%.
Completaţi formula contabilă de înregistrare a achiziţionării mărfurilor cu costurile corespunzătoare:
% = A 		12.400
 B		 10.000
4426		   2.400
a. A = 401   B = 357 
b. A = 401 B = 371 
c. A = 408 B = 371 
d. A = 401 B = 378

4. Rezultatul fiscal se determină pe baza relaţiei:
a. rezultat fiscal – rezerve legale;
b. rezultat contabil – elemente nedeductibile fiscal + elemente deductibile fiscal;
c. rezultat contabil + elemente nedeductibile fiscal – elemente deductibile fiscal;
d. rezultat net + impozitul pe profit – rezerve legale.

5. Retragerea de către asociaţi a sumelor aduse ca aport la capitalul social generează una dintre următoarele înregistrări;
a. 1012 = 456 7.000     şi   456 = 5311 7.000
 b. 1061 = 456 7.000   şi    456 = 5311 7.000
c. 1011 = 456 7.000  şi       456 = 5311 7.000
d. 1012 = 462 7.000   şi      462 = 5311 7.000

6. Dispuneţi de următoarele informaţii bilanţiere:capital social 10000 ; credite bancare pe termen
lung 18000; rezerve legale 2000 lei; datorii legate de furnizori 5000 lei; profit aferent perioadei
anterioare nerepartizat 8000 lei;alte rezerve 1000 lei. Valoarea capitalurilor proprii este:
a. 43000 lei
b. 23000 lei
c. 21000 lei
d. 13000 lei

7. Formula contabilă de mai jos reprezintă:
% = 212 	10.000
281         	 9.000
6582 		    100
a. înregistrarea ieşirii din patrimoniu a unui mijloc fix retras, reprezentând aportul la capitalul social;
b. înregistrarea ieşirii din patrimoniu a unui mijloc fix parţial amortizat;
c. înregistrarea amortizării unui mijloc fix;
d. înregistrarea ieşirii din patrimoniu a unui mijloc fix donat.
8. Formula contabilă de mai jos reprezintă:
% = 456 	1.000
212 		   450
301 		   200
371                     350
a. retragerea aportului asociaţilor la capital;
b. intrarea de materii prime şi mărfuri de la furnizori;
c. aportul în natură la constituirea capitalului social;
d. intrarea de mijloace fixe prin donaţie.

9. Un angajat nu se prezintă să-şi ridice în termen salariul. Formula contabilă corectă pentru înregistrarea salariului neridicat este:
a. 5311 = 426 	500
b. 426 = 5311 	500
c. 421 = 426 	500
d. 426 = 423 	500

10. Se încasează prin contul deschis la bancă o creanţă de 2.480 lei –din care TVA 480 lei cu penalităţi de 10%:
a. 5121 = %         2.680  
    411      2.480   
    7581       200     
 b. 5121 = % 		 2.728
                411		 2.480
                7581 	    248
c. % = 411     	 2.480 
5121               	2.280
6581                 200 
d. 521 = 411    2.480

11. Plata TVA-ului în sumă de 1.000 lei este evidenţiată prin formula:
a. 4427 = %   1.850		b. % = 4426 	1.000
4423      850		4424		   850
4426   1.000		 4427 		   150
c. 4423 = 4427 	150		d. 4423 = 5121 	1.000

12.Formula contabilă care nu este în concordanţă cu explicaţia dată este următoarea:
a.   371 = 456 	            300       valoarea mărfurilor restituite de furnizori;
b.   162 = 5121 	 300       rambursarea creditelor bancare;
c.   462 = 5121 	300        achitarea creditorilor din contul de disponibil;
d.   607 = 371 		300        scăderea din gestiune a mărfurilor.

13. Formula contabilă de mai jos reprezintă:
509 = 5121 10.000
a. comisioane bancare reţinute din contul la bancă;
b. plata contravalorii titlurilor de plasament cumpărate;
c. plata datoriei generată de împrumutul din emisiunea de obligaţiuni;
d. cumpărarea de acţiuni.

14. Înregistrarea contabilă întocmită cu ocazia depunerii numerarului din casierie în cont la bancă este:
a. 5311 = 5121    1.000		b. 5121 = 5311    1.000
c. 5121 = %         1.000		 d. 581 = 5311     1.000
                5311    1 800		    5121 = 581      1.000
                581         200

15. Se ridică de la bancă 2000 dolari, cursul dolarului 3,5 lei. Înregistrarea în contabilitate a operaţiei este:
a. 581 = 5124 70.000		b. 581 = 5124 70.000
  5314 = 581 70.000		    5311 = 581 70.000
c. 581 = 5121 70.000		d. 5311 = 5121 70.000
  5314 = 581 70.000

16. Formula contabilă care este în concordanţă cu explicaţia dată este următoarea:
a. 4423 = 5121 - plata TVA-ului prin virament bancar;
b. 5121 = 162 - rambursarea creditelor bancare pe termen lung;
c. 401 = 5121 - plata datoriei faţă de furnizor în numerar;
d. 5121 = 411 - încasarea creanţelor asupra angajaţilor

17. Se primeşte cu titlu gratuit, un program informatic în valoare de 4.000 lei. Înregistrarea corectă este:
a. 208 = 4751 4.000			 b. 205 = 4751 4.000
c. 201 = 7582 4.000			 d. 208 = 7582 4.000

18. Documentul contabil obligatoriu de înregistrare anuală şi de grupare a rezultatelor inventarierii patrimoniului este:
a. Jurnalul de vânzări			 b. Registrul inventar
c. Registrul Jurnal 			d. Registrul Cartea – Mare
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